

## 为什么要告诉你 法轮功真相



你知道吗？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 2024年宁夏法轮功学员遭迫害情况综述

【明慧网】二零二四年，在宁夏政法委、宁夏公安厅“反邪教处”（中共是真正的邪教）操控下，宁夏公检法司部门和地方政府以及社区继续迫害法轮功学员。

据明慧网报道，至少三名法轮功学员被迫害离世；四人被非法判刑；四人被非法拘留；两人被非法抄家；法轮功学员被长期、持续骚扰：辖区派出所、社区人员按照“上面”的要求，每个月到法轮功学员家一次问话、拍照。二零二四年明慧网曝光，宁夏有十九人被骚扰，实际上因网络封锁等原因，大量的迫害案例没有曝光。

宁夏迫害法轮功学员的黑窝——宁夏石嘴山监狱、宁夏女子监狱仍在用阴毒邪恶的手段“转化”迫害非法关押的法轮功学员。

另据明慧网二零二四年二月曝光，宁夏盐池县法轮功学员高兵先生曾在二零二零年六月遭绑架冤判一年半，二零二二年八月再次遭绑架冤判一年，两次冤判后都被非法关押在宁夏石嘴山监狱，遭受了酷刑折磨。二零二三年八月高兵先生才从宁夏石嘴山监狱回到家中。因坚持信仰，高兵先生共被冤判五次，坐冤狱十一年。

法轮功学员的出行被限制：80岁的蒋红英老人二零一九年被冤判四年，后被加刑一年，二零二四年九月从监狱回家。她休息调整了一段时间后，想回老家一趟，结果购买高铁票时被无理拒绝。

以下是法轮功学员遭迫害情况综述：

### 一、三人含冤离世

#### 1、吴忠市马雄德先生屡遭迫害含冤离世

宁夏吴忠市法轮功学员马雄德先生，因坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，屡遭中共迫害，曾被劳



教两年，三次被非法判刑共十四年，二零二二年八月二十九日从石嘴山监狱出来时，已经被折磨得步履艰难、反应迟钝、精神恍惚，大小便失禁；经历了一年多的痛苦煎熬，于二零二四年二月二十五日含冤离世，终年75岁。

马雄德先生原来是宁夏吴忠仪表厂劳资处的干事、工程师。妻子郑凤英，今年七十一岁，原吴忠仪表厂的职工。自中共一九九九年迫害法轮功以后，马雄德夫妇多次遭绑架、抄家、劳教、判刑，马雄德被非法劳教、判刑四次，羁押在劳教所、监狱、洗脑班、看守所的时间累计约十六年。

马雄德遭冤狱迫害期间，吴忠市社保局管理中心非法停发了他的养老金。马雄德回家后，家人到吴忠市社保局管理中心要求发放养老金，社保局办事人员张新云、魏晓斌态度恶劣，且胡言乱语，说被判刑人员视同工龄取消。马雄德家人要他们出示相关文件，他们拿不出来。家人随后又找了很多部门，一直没有结果，直到马雄德去世，他的养老金也没有发放。

### 2、屡遭中共迫害 石嘴山市催亚成、侯秀芳离世

二零二四年一月十二日曝光，宁夏石嘴山市法轮功学员催亚成、侯秀芳夫妇连续多年被非法抄家、恐吓、持续骚扰，身心受损，催亚成于二零一六年离世，终年80岁；侯秀芳于二零二二年十月离世，终年83岁。

催亚成，一九三五年十一月八日生；妻子侯秀芳，（见下页）

(接上页) 一九三九年生，他们家住宁夏石嘴山市大武口区。催亚成原是宁夏石嘴山市经贸局一名副局级干部，一九九六年六月六日，经人介绍，参加了石嘴山市大武口洗煤厂举办的首届法轮大法传授班，收看了李洪志师父的讲法录像。看完九天的讲法录像后，从此，他走上大法修炼的路。

修炼前，催亚成因为没被提为正局级、反而提前退出二线，认为不公，每天不出门，想不通，而且身患严重的胃病和腿关节增生，心情颓废沮丧到了极点。修炼法轮大法后，催亚成很快明白了做人的道理，跳出了追求名利的圈子，不知不觉中，各种疾病痊愈。通过学法炼功，他更懂得了做人的道理，做到善待别人，做事先他后我，看淡名利，严格要求自己，心情愉快。他老伴侯秀芳也得法修炼，身心受益了。

中共一九九九年迫害法轮功后，他们夫妇遭受绑架、拘留、多次被非法抄家、监视居住、多年被持续骚扰等迫害。为躲避迫害，他们曾离家，颠沛流离八年。

二零一五年下半年，催亚成老人给高检高院邮寄了控告江泽民的诉状，其后，他到深圳的儿子家准备在那里过年。石嘴山市公安局、国保人员非法扣押他的诉江状后。几次给他儿子打电话骚扰恐吓，致使老人惊恐万状，出现病症。在二零一六年正月，含冤离世，终年80岁。

二零二零年下半年，中共对法轮功学员实施所谓的“清零”迫害中，当地政法委、国保、派出所、社区等部门人员多次到侯秀芳老人家逼迫她签字放弃修炼，又给她的子女施压。老人在反复的骚扰迫害中精神受到极度的摧残。

此后的一年多，她一直生活在恐惧中，不敢与人来往，直到二零二二年十月，侯秀芳含冤离世，终年83岁。

## 二、四人被非法冤判

### 1、银川市辛林原女士被冤判勒索

辛林原女士，原籍山西人，一九五三年出生，原宁夏宁光电工有限公司会计师。一九九六年，她幸遇法轮大法，得到了身体的健康、道德的升华，是工作单位、邻居、家人公认的好人。

二零二四年二月二十一日，辛林原再次被石嘴山市大武口区公安分局警察刘鹏飞等非法抄家、绑架，劫持到石嘴山市看守所关押。后遭大武口区检察院非法起诉，于二零二四年六月六日，被大武口区法院开庭审理。

庭审中，律师为辛林原做了有理有据的无罪辩护；辛林原的丈夫提出的辩护意见也指出公诉机关对当事人不负责任的种种事实等；辛林原在陈述中坚信：修炼法轮功无罪，做好人无罪！法庭应无罪释放本人。

二零二四年七月四日，辛林原女士被大武口区法院冤判两年，并勒索罚金一万元。辛林原提出上诉。二零二四年九月九日，石嘴山市中级法院维持了冤判，九月下旬，辛林原女士被劫持到宁夏女子监狱。

## 2、石嘴山市李芝湘女士被冤判三年半

二零二二年五月，宁夏石嘴山市大武口区法轮功学员李芝湘在银川市被跟踪绑架、非法抄家后，被劫持到看守所。当时因疫情封控原因，看守所不收，改为“取保候审”回家。此后没任何她的消息。

二零二四年三月传出，李芝湘被大武口区法院诬判三年半，李芝湘不服判决，上诉至石嘴山市中级法院，中院非法维持原判。二零二三年七月，李芝湘被挟持到宁夏女子监狱。

在中共迫害法轮功的二十多年里，李芝湘曾经多次遭受迫害，二零零三年二月被劫持到宁夏洗脑班迫害；二零零四年十一月被抄家、关押。几个月后，又被送到宁夏610办的洗脑班非法拘禁。因她在洗脑班未转化，回家后，当地公安、居委会的恶人经常上门骚扰，她丈夫承受不住长期骚扰迫害的压

力，被迫与李芝湘离婚。

二零零七年九月，李芝湘被绑架到省610洗脑班（地址在宁夏武警消防总队四楼）非法拘禁；二零一五年七月被绑架、关押、冤判，二零一六年一月从看守所回家。

## 3、银川市法轮功学员丁乾被冤判勒索

宁夏银川市法轮功学员丁乾（丁发栋），是银南一所中学的优秀教师，他的音乐作品曾在全国首届中音杯获奖。一九九九年中共迫害法轮功后，他屡遭迫害。二零二三年五月二十四日，他又被警察绑架、非法关押构陷，被吴忠市利通区法院非法判刑一年六个月、罚金五千元。二零二四年二月下旬被劫持到宁夏石嘴山监狱。

## 4、银川市张毓真女士被冤判勒索

二零二四年二月二十八日，张毓真女士在银川市兴庆区被商城治安派出所警察绑架。二月二十九日，被劫持到银川市看守所非法关押；三月十三日遭非法逮捕。

二零二四年十月二十八日，西夏区法院对张毓真非法判刑一年六个月，勒索罚金五千元人民币。

张毓真上诉后于十二月三日，案件移交到银川市中级法院，五日，被立案。

张毓真女士二零一八年七月二十日曾被绑架，非法判刑一年三个月。

## 三、四人被非法拘留

### 1、灵武市吕灵女士被非法拘留

### 2、永宁县李淑侠女士被非法拘留

### 3、银川市杨宝琴女士被非法拘留

### 4、银川市白凤香被非法拘留

## 四、两人被非法抄家、短时拘禁

### 1、李淑霞老人被抄家、绑架，短时拘禁

### 2、张桂芳老人被构陷、骚扰

## 五、十九人被骚扰，其中多人一年当中被多次骚扰

 节选◇